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Entrainement 2 

1. Réécris ces verbes à l’imparfait de l’indicatif avec le nouveau sujet qu’on te 

donne.  

• Tu nageais ➔ Hier, vous ………………………….. 

• J’explorais. ➔ Hier, ils ……………………………….. 

• Je collais ➔ Hier, nous ……………………………….. 

• Nous courions ➔ Hier, il ……………………………. 

 

2. Conjugue chaque verbe à l’imparfait de l’indicatif.  

réfléchir  Je ……………………………………………………..à mon travail. 

dégourdir  Tu te ………………………………………………….. les jambes.  

obscurcir La fumée ……………………………………………….. l’horizon.  

obéir  Nous …………………………………….. à nos parents.  

envahir  Les mauvaises herbes ………………………………. le jardin.  

pourrir Les fruits ………………………………………………………… au pieds de l’arbre. 

bondir  Le tigre ………………………………………………. Sur sa proie.  

 

3. Récris chaque phrase en la transformant à l’imparfait.  

• Je copie ma récitation. ➔ Hier, ………………………………………………………………………………………………. 

• Nous mettons la table. ➔ Hier, ……………………………………………………………………………………………… 

• Vous lavez la vaisselle. ➔ Hier, …………………………………………………………………………………………….. 

• Tu envoies un colis. ➔ Hier, …………………………………………………………………………………………………… 

• Ils étudient leur leçon. ➔ Hier, ………………………………………………………………………………………………. 

• Elle fait du sport. ➔ Hier, ………………………………………………………………………………………………………. 

 

4.  Récris les verbes avec les pronoms proposés en laissant les verbes à l’imparfait : 

 

• Il parlait. ➔ Nous……………………………………………………………………………………………….. 

• Vous marchiez. ➔ Je ……………………………………………………………………………………………….. 

• Tu bavardais. ➔ Ils ……………………………………………………………………………………………….. 

• Nous creusions. ➔ Tu ……………………………………………………………………………………………….. 

• Elles discutaient. ➔ Vous……………………………………………………………………………………………….. 

• Je travaillais. ➔ Elle ……………………………………………………………………………………………….. 

 

 


